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SUMARIO: Se abre 6 la8 doce y media.=Se lee y aprueba el Acta de la anterior.=ünDm DEL DiA: Be aprue- 
ban sin debate los dictámenee de la  comieion de Actae relativoe 6 la admieion de los Sres. Roblee 
Fontecilla, como Diputado por la provincia de  Jaen; Lafuente, por la de Orenee; Pelsche, por le de 
Barcelona, y Vilches, por la de Toledo.=Se lee el dictamen referente h lae actas de eegunda eleccion 
de la provincia de Santander, y una enmienda al mismo, del Sr. Gomez Acebo. =Diecureo de BU au- 
tor en BU apoyo.=Del 8r. ñiadoz. ~ R e c t i 5 c a n  amboe eeñores. =No no toma en coneideracion la expre- 
da enmienda en votacion ordinaria. y 88 aprueba el dictamen de la comieion.=8e lee el art. 1 1  del Be- 
glamento. =Manifeetacion del 8r. Presidente. =Se procede al nombramiento de la Meea de5nitiva, Y 
resultan elegidoa: Preeidente, el Sr. Cortina; Vicepresidentes, los Sres. Alsins, Serrano, Mados y 811- 
vela; Secreterioe, loa Sree. Obejero, Qacnica, Prim y 8omoee.=Ocupan eus aeientoe en la meea loa 
8res. Secretarios y Preeidente nuevamente elegidoe, y se veriflca el juramento de lo8 üree. Diputados 
preeentee. =El Sr. Presidente declara constituido el Congreso. =Diecurso de gracias del mismo. =A 
propueete suya, se acuerde por unanimidad un voto de greciae h los Sres. Presidente y 8ecretfb~Oü 
de edad. =Orden del di8 para mañqna: sorteo de lae eeccionee y conetituoion de éetas. =Se levanta 18 
eeaion á lee eeia ménos ouarto. 



Se ley6 el art.  11 del Reglamento, que dice así: 
((Concluido el examcn de las tictns y la admision de 

los Diputcldos que no ofrezcan grnn diflcultad, el Con- 
greso procedcrá B nombrar un Presidente, cuatro Vice- 
presidentes y cuatro Secretarios. 1) 

El Sr. PRESIDENTE: Señores, fcliamente ha Ile- 
gado el momento que deseaba la Nacion, y yo más que 
nadie, porque osta campanilla pesa mucho para un 
brazo cansado como el mio. Yo no puedo ménos de dar 
gracias á mis compañeros por la generosa indulgencia 
quo me han dispensado. Pero tnmbieu les pido mil per- 
dones por lo molesto que haya podido serles, llevado de 
un celo tal voz excesivo por el decoro del Congreso, y 
estimulado por la viveza de mi carácter, que ni los años 
ni los trabajos han podido domar.)) 
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. ~ . .. _-.- . . _ _  
Sciiorcs, afectado al verme distinguido de un modo 

an supcricir ti mis merccirnientos, no acertaria acaso 6 
!xpliclir mi profunda gratitud por In alta honra quc cl 
:ongrcso acaba de dispensarrnc. Los sigrados dcberos 
iue mi! impone esccden mucho !i mis dcbilrs fuerzas. 
2uento con la rñcnz cooperncion do todos los Brcs Di- 
mtndos para cumplirlos, 6 le vez que rnc nlienta el a r -  
iicntci dcsco que B falta da otras dotcs tengo do coritri- 
buir U. que llonemos la grande y urgeuto uiisioii que nos 
Ii:iii confiado los pueblos, y cuyas esperanzas, scüorcs, 
ni cs justo iii coovcnicntc que sean dcfraudadas por mlis 
tiempo. Ojalá el ciclo oiga estos votos y desapnmzcau 
cunnto antes 109 obsticulos que nos han impedido hasta 
ahora vcrlos rcalizndos. 

Los scüorcs quc han tcnido la fortunn de dirigir tnii 
:icerlsdameiite Ins sesiones pasadas puro preparar la 
constitucioii dcl Congreso son acrcodores B nuestro. grn- 
titud, y crco sor intbrprcte flci dc los scntimicntos do 
los Sr(% Diputados propoiiiendo so d8 un voto dc gra 
cias u1 dignisimo Br. Prcsidente de cdad, y h los cuatro 
Sres. Hccretarios que han compuesto lo. Mcsii. )) 

Sc acordó sete voto por unanimidad. 


